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Vec: Vysvetlenie č. 7 
 

Verejný obstarávateľ: Slovenské národné múzeum  generálne riaditeľstvo,  

Vajanského nábrežie 2,  810 06 Bratislava 16 

Predmet zákazky: Rekonštrukcia Spišského hradu, Románsky palác 

a západné paláce, II. etapa 

Číslo spisu: SNM-SML-NDL-2022/6 

Postup verejného obstarávania: podľa § 66, ods. 7 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. 

o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon) 

Vyhlásenie postupu verejného 

obstarávania: 

Zverejnené na ÚVO dňa 06. 02. 2023  č. 26/2023 značka 

5031 –MSP a v Ú.v. EÚ/S25 dňa 03.02.2023 číslo 

2023/S 025-069495 

 

 

 

Dňa 24.02.2023 bola verejnému obstarávateľovi doručená Žiadosť o vysvetlenie a 

doplnenie súťažných podkladov. Verejný obstarávateľ na otázku  bezodkladne odpovedá 

všetkým záujemcom a uchádzačom, ktorí si k dnešnému dňu stiahli súťažné podklady 

prostredníctvom komunikačného rozhrania systému Josephine.  

 

 

                

 

 

  

 

          Všetkým  záujemcom a uchádzačom 
 

 

 
 

Kancelária generálneho riaditeľa  
Vajanského nábr. 2, P.O.BOX 13, 810 06 Bratislava 16 

tel.: +421/2/204 69 114, e-mail: sekretariat@snm.sk, www.snm.sk  
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„V stanovisku verejného obstarávateľa k žiadosti o nápravu 1 zo dňa 13.02.2023 sa uvádza:  

Týmto verejný obstarávateľ upravuje bod A.2, ods. 3.1.1: 

uchádzač alebo ním určená osoba podľa § 34 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní má 

minimálne 2 realizácie, ktorých predmetom (aspoň časti diela) bolo reštaurovanie kamenných 

múrov, prvkov z kameňa (kamenárskeho tvaroslovia) a historickej omietky na historickej 

stavbe v súhrnnej hodnote prác týkajúcich sa reštaurovania, konzervovania a obnovy 

národných kultúrnych pamiatok aspoň 2 milióna EUR bez DPH (súhrnná hodnota diela). 

 

Vo vysvetlení č. 4 zo dňa 23.02.2023 sa v odpovedi č. 12 uvádza: 

Citácia dotazovaného ustanovenia SP : 3.1.1 uchádzač alebo ním určená osoba podľa § 34 

ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní má minimálne 2 realizácie, ktorých predmetom (aspoň 

časti diela) bolo reštaurovanie kamenných múrov, prvkov z kameňa (kamenárskeho 

tvaroslovia) a historickej omietky na historickej stavbe staršej ako 18.storočie v súhrnnej 

hodnote týchto reštaurátorských prác aspoň 2 milióna EUR bez DPH.“ 

 

Toto znenie je potvrdené aj v SP 2. 

 

Otázka č. 1:  

„Ktorý text je platný? Zo stanoviska k žiadosti o nápravu alebo platí text z vysvetlenia č. 4?“ 

 

Odpoveď č. 1:  

Verejný obstarávateľ na základe Žiadosti o nápravu a na základe Žiadosti o vysvetlenie 

súťažných podkladov vyhovel obom Žiadostiam a text  3.1.1 je upravený:  

„uchádzač alebo ním určená osoba podľa § 34 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní má 

minimálne 2 realizácie, ktorých predmetom (aspoň časti diela) bolo reštaurovanie 

kamenných múrov, prvkov z kameňa (kamenárskeho tvaroslovia) a historickej omietky 

na historickej stavbe v súhrnnej hodnote týchto reštaurátorských prác aspoň 2 milióna 

EUR bez DP.“ Zároveň budú SP opätovne zverejnené v dokumentoch uvedenej zákazky SP-

Spišský Hrad 3.  

 

Otázka č. 2: 

„Zo zadania (Súťažné podklady, Sprievodná tech. správa, Súhrná tech. Správa, PD, Výkaz-

výmer) nie je možné určiť požadovaný dizajn a farbu el. prístrojov (vypínače, zásuvky). Vo 

výkaze-výmer uvedené, že určí hl. architekt. 

Objekt SO 01.EL-Elektromontáže v-v 

41 M poznamka 
Spínace a Zásuvky -  design a  farbu urcí hl. architekt 
stavby ( cenová úroven  - napr. SOLIROC Legrand) - 
alebo ekvivalent 

Môžete bližšie špecifikovať?“ 

 

Odpoveď č. 2: 

Technické vlasnosti a tvarový design typu ako je uvedené: SOLIROC Legrand: 

Vysoká odolnosť voči nárazom IK 10  a vlhkosti IP55.....farebné prevedenie štandardne 

chrom / resp. farba ako  matný nerez; 



 

  

 4 upevňovacie body nasadením dosky priamo na stenu a 4 záslepky dosky, ktoré sa majú 

namontovať na dosku silou (možné odstrániť iba vŕtaním)... Mechanizmy dodávané 

kompletne s krycími doskami. 

https://www.legrandgroup.com/sites/default/files/Documents_PDF_Legrand/Nos_solutio

ns/Soliroc_EN.pdf 

 

Otázka č. 3:  

„Prosíme o vysvetlenie položky: 

Objekt SO 02.EL-Elektromontáže v-v 

119 K Pol228 
Žlab káblový plastový vrátane veka do zeme, 160/160 
mm 

m 35,000 

Nepodarilo sa nám nájsť plastový  žľab o týchto rozmerov. Rozmery 160/160 mm musia byť 

striktne dodržané. Nepodarilo sa nám taký nájsť. S akým žľabom projektant uvažoval? Bežne 

dostupné žlaby ZEKAN, NEXTSYS, KOPOKAN, KZ nemajú taký rozmer (sú nižšie, ale širšie). 

Môžeme dodať aj plastový žľab o rozmeroch 200/125 mm?“ 

 

Odpoveď č. 3:   

Áno, môžete použiť aj plastový žľab o navrhovaných rozmeroch. 

 

Otázka č. 4:  

„Prosím o vysvetlenie položky: 

Objekt SO 01.EL – Elektromontáže v-v 

116 M DOD-04 Energetický stlpik ks 3,000 

Prístupová komora800x800x920. Nie je definované na aké zaťaženie má byť vekok komory. 

Dopĺnite údaje?  

Viko má byť plastové alebo oceľové ploché alebo oceľové pre dlažbu?“ 

 

Odpoveď č. 4:  

Vzhľadom k  umiestneniu en. stĺpikov vo vnútornom priestore objektu SO-01 – Rom. palác, 

kde  nemá zmysel predpokladať zvýšenú požiadavku na zaťaženie veka komory... postačuje 

štandardné  prevedenie záťaž 15kN – viď. údaj v tabuľke technických údajov v PD , časť ELI 

na  liste s názvom Energetický stĺpik č. E01-6/ v. č. E01 – Vysvetlivky. Prevedenie poklopu 

pre zadláždenie - dlažbu. 

 

Otázka č. 5:  

„Prosíme o vysvetlenie položky: 

Objekt SO 02.EL-Elektromontáže v-v 

104 K Pol222 
Zabudovaná varná liatinová platna - 900/800mm - 
prevedenie nerez - 400V/10kW 

ks 1,000 

105 K Pol223 
Závesný digestor s uhlíkovým filtrom, ventilátorom a 
osvetlením - 200W/230V 

ks 1,000 

Vysvetlivky: Špecifikáciu a tvarové riešenie dohodnúť s architektúrou. Vieme požiadavku 

architektúry? 

 

Odpoveď č. 5:  



 

  

Varné centrum podrobne rieši výkres č. 58 (ozn. 58. MIESTNOSŤ 02-1.05 – VARNÉ 

CENTRUM) v projektovej dokumentácie objektu SO.02, časť architektúra. 

 

Otázka č. 6:  

„Ako podklady pre nacenenie svietidiel máme súbor SO01, SO02 – LEGENDA svietidiel – 

OBRAZKY.pdf (aktualizácia PD ELI 032020) a výkaz-výmer 

Objekt SO02.EL – Svietidlá – materiál v-v: 

7 M Pol268 
GOCCIA G1 4664GM4K12 GR  CLOCK Ø 120 10W 
LED 4K 12° light grey 

ks 14,000 

8 M Pol269 
GOCCIA G2 4664GM4K CLOCK  Ø120  10W LED 4K 
40° light grey 

ks 14,000 

9 M Pol270 GOCCIA Gp1 4669  Shield for code 4664, light grey ks 28,000 

10 M Pol271 ISK-mon Gp2 objímka ks 28,000 

11 M Pol272 ISK-mon Gp Nosič CLOCK stojan/záves pre 1/2 svt. ks 15,000 

12 M Pol273 
GOCCIA H 9160SI4K KASKO r.guard, 14W LED 4K 
1420lm si 

ks 18,000 

13 M Pol274 
GOCCIA Hn 9161SI4K  EM 3h KASKO r.guard 14W 
LED 4K, 1420/240 lm si 

ks 1,000 

14 M Pol275 
FOSNOVA I 2204241319  TORTUGA 0424 28W 4K 
CLD CELL BIA SENS 

ks 1,000 

15 M Pol276 
DISANO-L K 4225160041 PODIO 2565 LED 42W CLD 
DALI GREY9006 

ks 4,000 

Svietidlá nie sú totožné so súborom SO01, SO02 – LEGENDA – OBRAZKY.pdf (aktualizácia 

PD ELI 032020). 

Čo platí? Výkaz-výmer alebo svietidlá zo súboru SO01, SO02 – LEGENDA – OBRAZKY.pdf 

(aktualizácia PD ELI 032020)?“ 

 

Otázka č. 6: 

PLATÍ VÝKAZ VÝMER, ktorý je súčasťou súťažných podkladov: 

Legenda ako obrázková príloha slúži ako doplnok  pre  prezentovanie požadovaných  hlavne 

tvarových vlastností (design);  svetlotechnické a fyzikálne vlastnosti sú určené vlastnosťami 

vzťažného svietidla vyšpecifikovaného vo výkaze výmer;  niektoré typy svietidiel – napr. s 

písm. označením „G*; „H“; „I“; „K“,  sú v uvedenej legende prezentované iba obrázkom 

a z hľadiska ostatných vlastností platí pre nich špecifikácia vo Výkaze výmer svietidiel. 

 

 

Otázka č. 7:  

„Ako podklady pre nacenenie svietidiel máme súbor SO01, SO02 – LEGENDA – 

OBRAZKY.pdf (aktualizácia PD ELI 032020) a výkaz – výmer. 

 

V pôdorysoch nie sú vyznačené svietidla v súlade s výkazom-výmer alebo v súlade so súborom 

SO01, SO02 – LEGENDA – OBRAZKY.pdf (aktualizácia PD ELI 032020). 

Napr. SO01 – Románsky palác výkres č. EO3 v pôdoryse svietidlo C4 (vo vyššie spomínaných 

dokumentoch sa nenachádza). Takto nevieme prepočítať a určiť rozmiestnenie svietidiel 



 

  

podorys vs. v-v – vs. svietidlá so súboru súbor SO01, SO02 – LEGENDA – OBRAZKY.pdf 

(aktualizácia PD ELI 032020). 

Ako príklad uvádzame len svietidlo C4. Toto sa opakuje aj pri iných svietidlách.  

Ak bude nesúlad medzi svietidlami (typy a počty svietidiel) v pôdorysoch a vo výkaze-vzmer 

čo platí? Máme sa držať výkazu výmer? 

 

 

Otázka č. 7:  

Detto ako odpoveď č.6 - PLATÍ VÝKAZ VÝMER, ktorý je súčasťou súťažných podkladov:  

Čo sa týka svietidla s označením  „C4“ vo výkrese – k nemu  prináleží  špecifikácia vo 

výkaze výmer „C4x“ -  t. j. svietidlo C41 a  C42; 

Pokiaľ evidujete takýto prípad  pri iných svietidlách prosím špecifikovať konkrétnu otázku.....   

Ešte pre istotu vysvetlenie : napr.  B p * = príslušenstvo ku svietidlu B; * = poradové číslo 

príslušenstva ...  

 

 

Odpovede za časť ELI:   Ing. Jaroslava Buranovská EZPRO s.r.o.  

Za časť architektúru: Ing. arch. Magdaléna Janovská 

 

 

 

S pozdravom  

 

Mgr. Branislav Panis  

generálny riaditeľ SNM  

                                 


